
令和５年度卒業生 キャリア支援にかかわる調査 

 

１．はじめに卒業生自身のことをお尋ねします。 

（ア）卒業年度 令和６年 3 月卒業 

（イ）所属学科コース 

学科・コース 人数 割合 

幼児教育学科 10 42% 

介護福祉コース 3 13% 

調理ビジネスコース 2 8% 

食物栄養コース 8 33% 

国際観光ビジネスコース 1 4% 
   

無回答 0 0% 

計 24 100% 

 

２．卒業時の就職先についてお尋ねします。  

（ア）どのように就職しましたか  

 

（イ） 職種は何ですか 

（ウ）自分に不足していたと感じた能力はありますか（複数回答あり） 

 

 

 

 

 

 

 

①短大の先

生の紹介

②短大の友

人・知人の

紹介

③短大以外

の友人・知

人の紹介

④家族・親

戚の紹介

⑤企業等か

らの勧誘

⑥短大に設

置してある

求人、会…

⑦インター

ネット情報

⑧公務員試

験

⑨その他：

ハローワー

ク・実習先

系列1 8% 4% 0% 17% 4% 33% 13% 4% 17%

0%

10%

20%

30%

40%

①介護

福祉士

(高…

②介護

福祉士

(障…

③栄養

士

④調理

員

⑤調理

師

⑥医療

事務

⑦保育

士(保

育所）

⑧保育

士(障

がい…

⑨保育

教諭

⑩幼稚

園教諭

⑪一般

企業事

務

⑫通訳

⑬ホテ

ルス

タッフ

無回答

割合 13% 4% 25% 0% 8% 4% 13% 21% 4% 4% 0% 0% 4% 0%

0%

10%

20%

30%

①企画

力・創

造力

②問題

解決

力・…

③判断

力

④事務

処理能

力

⑤スト

レス対

処力

⑥リー

ダー

シップ

⑦協調

性
⑧教養

⑨英語

力

⑩プレ

ゼン

テー…

⑪その

他
無回答

割合 7.5% 16.4% 16.4% 11.9% 6.0% 13.4% 9.0% 7.5% 9.0% 3.0% 0.0% 0.0%

0.0%

10.0%

20.0%



3.在学時の就職活動についてお尋ねします。    

（ア）志望就職先を決定する際に最も重視したことは何ですか  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（イ）就職時に参考にした情報源は何ですか（複数回答あり） 

 

その他：ハローワーク 

 

（ウ）短大の就職活動の支援は十分でしたか  

 

（エ）短大で行った就職支援の中で重要と感じたものは何ですか（複数回答あり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

①十分だった

②不足していたが

就職活動には問題

はなかった

③不十分で就職活

動に苦労した

④支援は必要な

かった
⑤無回答

割合 66.7% 12.5% 4.2% 16.7% 0.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

①業種 ②職種
③地域

条件
④規模

⑤知名

度やイ

メージ

⑥経営

方針

⑦安定

性

⑧将来

性

⑨やり

がい

⑩勤務

時間・

給与・

福利…

⑪正社

員就職

⑫社

会・公

共への

貢献度

⑬その

他

割合 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

①短大の就職

情報資料
②就職情報誌 ③リクナビ

④インター

ネット情報

⑤指導教員の

助言
⑥先輩の助言 ⑦その他

割合 30.0% 5.0% 2.5% 30.0% 17.5% 5.0% 10.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

①就職ガイ

ダンス
②個人指導

③講座・模

試など
④模擬面接

⑤求人情報

の提供
⑥その他 無回答

割合 38% 32% 0% 0% 26% 3% 0%

0%

10%

20%

30%

40%



 

（オ）就職活動の悩みなどを友達、担任、キャリア支援課に相談しましたか    

  
相談した相手：友達 5 人・親 2 人、担任 7 人、キャリア支援室 1 人、ハローワーク 1 人 

 

４．学生時代にやっておけばよかったと思うこと 卒業後社会に出てから必要を感じて勉強しておけばよかった 

と思うこと        

・社会に出たときに役立つ人脈作りと遊び            

・ボランティア等たくさんの現場を経験すること。見学すること自分の就職の時に役立つと思うので。  

・後悔していることは無し。   

          

５．自由記述欄 学生時代の自分への思いや後輩へのメッセージ、今後の自分のキャリア形成 などについて、 

ご意見や感想など自由に記述していください。  

            

・学生時代はカリキュラムに従って勉強することに専念だけでなく、時間はたっぷりあるので、自分を 

活かす趣味や知識を作っておくと良いと思う。(自分の幅をを広げる意味で)       

自分の考えをしっかり持つことが大事。職業上、思いつめることなく、働いていくことを意識した方が 

良い。若い人材の確保、育成がとても大事であると感じました         

・毎日を大切に、今日やる事は今日やる。         

相談した していない 無回答

割合 33.3% 66.7% 0.0%

0.0%

50.0%

100.0%


